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Proba E. c)
Matematica M_tehnologic
Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate
calificarile profesionale; profilul tehnic, toate calificdrile profesionale
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda zece puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de trei ore.
SUBIECTUL | (30 de puncte)

5p
5p

5p
5p

5p

1. Aritati ca \/7(1+ 2\/7)—\/7:14.

2. Se considera functiile f:R—>R, f(x)=x2 -3x+5si g:R—>R, 0 (X) =mX+1. Determinati numarul
real m pentru care f(2)=g(2).

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 7X—12 =X.

4. Calculati probabilitatea ca, alegand un numar din multimea numerelor naturale de doua cifre, acesta sa aiba
suma cifrelor egala cu 9.

5. Tn reperul cartezian xOy se considera punctele A(l, —1), B(3,5). Determinati distanta de la punctul O la
punctul M, unde M este mijlocul segmentului AB.

5p | 6. Se considera triunghiul ABC dreptunghicin A cu BC =6 si AB = 3. Calculati aria triunghiului ABC.
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
. . 5 23 . 10
1. Se considerad matricele A= sil,= :
-5 -3 01

5p
5p

5p

5p
5p
5p

a) Aratati ca det A=-5.

0 0
b) Demonstrati ca A- A-2A-51,=0,,unde O, = (O Oj'

c) Determinati numerele reale x pentru care det(A— x| 2) =10.
Xy

2. Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie Xoy =X+ Yy + ? .
a) Aratati cd 20 (—3) =-3.

b) Determinati elementul neutru al legii de compozitie ,,°”.

c) Determinati numerele reale x pentru care Xo (X - 3) > -3,

SUBIECTUL al lll-lea (130 de puncte)

5p

5p
5p

5p
5p

5p

1. Se considera functia f:R—>R, f(x)=(x-3)e".
a) Ardtati ca f'(x)=(x—-2)e*, xeR.

fr(x
b) Calculati lim— ( )2 :
x->2 " —e

c) Aratati ca (3—x)e** <1, pentru orice X e R.
2. Se considerd functiile f:R—R, f(x)= xe si g:R>R, ¢ (X) = X(X+2)eX :

a) Calculati I%dx , X€ (0, +oo) .
b) Demonstrati ca functia f este o primitiva a functiei @ .
c) Determinati primitiva H : R — R a functiei h: R — R, h(X) =0 (X) —f (X) , stiind ca H (1) =3.
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